Errata

Chapter 4

Page 73/74: Remove subdivisions in Comprehension Test (this chapter is an exception to the rule that there are five questions per sub-chapter.

Chapter 6

Page 126 Second line from bottom: 1/2 = 1 r = 1 should be 1/2 = 0 r = 1.

Chapter 7

Page 141 Fourth bullet: Confirmation/transaction should be Confirmation transaction.

Chapter 9

Page 181 Second to last line of summary Part 5 should be *Part 5*. Page 182 Para 1, line 7 or the world's should be of the workd's.

Chapter 10

Page 221 Figure 10.8: Secondary arrows between stages 1 – 3 and stages 2 – 4 have been omitted.

Chapter 11

Page 252: Unbold Read

- Read Bike (if no available bike found – display n/a).